



ΙΑΤΡΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Αγίου Κωνσταντίνου 5 - Πειραιάς Τ.Κ. 185 31
Τηλ. 210 417 8775, 210 417 0652

Πειραιάς, 1 Νοεμβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πλατανησιώτης – Καψοκόλης στον ΥΦΕΘΑ Γ. Κεφαλογιάννη για το οικιστικό των γιατρών

- *Τι συζήτησαν ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιώς με τον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας και ποια είναι η πρόταση του ΙΣΠ που θα προωθηθεί προς άμεση υλοποίηση*

Σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που θα ενισχύσει Κέντρα Υγείας, νοσοκομεία και άλλες δομές του Εθνικού Συστήματος Υγείας θα διατεθούν έως 105 από τα 700 σπίτια που θα κατασκευαστούν από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, σύμφωνα με τις κατευθύνσεις του Υπουργού κ. Νίκου Δένδια.

Την επισήμανση αυτή έκανε ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας κ. **Γιάννης Κεφαλογιάννης** στη διάρκεια της προγραμματισμένης ενημερωτικής συνάντησης που είχε στο γραφείο του, με τον Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιώς κ. **Νικόλαο Πλατανησιώτη** και τον Γενικό Γραμματέα του ΙΣΠ κ. **Ιωάννη Καψοκόλη**.

Ο κ. Πλατανησιώτης, αφού ευχαρίστησε τον κ. Κεφαλογιάννη για τη θερμή υποδοχή, υπενθύμισε ότι ο Ιατρικός Σύλλογος Πειραιώς έθεσε το θέμα διάθεσης κατοικιών σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό που επιλέγει να υπηρετήσει με την οικογένειά του σε απομακρυσμένες περιοχές. Η πρόταση διατυπώθηκε στις 3 Απριλίου στη συνεδρίαση της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής των Ελλήνων, κατά την επεξεργασία και εξέταση Σχεδίου Νόμου του Υπουργείου Υγείας.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η οποία πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικό κλίμα, ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιώς επισήμανε ότι η ενίσχυση της περιφέρειας

σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό αποτελεί βασική προτεραιότητα τόσο για την Κυβέρνηση, όσο και για τον ιατρικό κόσμο, γι' αυτό και είναι χρήσιμο ο διάλογος ώστε να προκύπτει σύνθεση απόψεων και να διαμορφώνεται ρεαλιστική πολιτική. Πρότεινε μάλιστα, αν είναι εφικτό, να υπάρξει συνεργασία ανάμεσα στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας και το Υπουργείο Υγείας για την κατασκευή υποδομών στέγασης και φιλοξενίας για γιατρούς και νοσηλευτές σε διαθέσιμους και αναξιοποίητους περιβάλλοντες χώρους σε Κέντρα Υγείας και νοσοκομεία της περιφέρειας.

Ο κ. Κεφαλογιάννης άκουσε με μεγάλη προσοχή τις προτάσεις που παρουσίασε ο κ. Πλατανησιώτης, δεσμεύθηκε να εξετάσει το θέμα που αφορά στη συνέργεια με το Υπουργείο Υγείας και επεσήμανε ότι βούληση του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και δέσμευση των Ενόπλων Δυνάμεων είναι η στήριξη και η αρωγή του Εθνικού Συστήματος Υγείας είτε με Στρατιωτικούς Ιατρούς και νοσηλευτές, είτε με Οπλίτες – Ιατρούς προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες που προκύπτουν ακόμα και στο πιο απομακρυσμένο σημείο της Επικράτειας.

Μετά το τέλος της συνάντησης, ο Πρόεδρος του ΙΣΠ κ. Νικόλαος Πλατανησιώτης προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

«Η σημερινή συνάντησή μας με τον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Γιάννη Κεφαλογιάννη, ο οποίος είναι αρμόδιος για την υποστήριξη του στρατιωτικού προσωπικού, τη λειτουργία των στρατιωτικών νοσοκομείων και τα θέματα που αφορούν στους υπαξιωματικούς και τους Οπλίτες ήταν αναγκαία κι έβγαλε είδηση. Η Κυβέρνηση εξέτασε την πρόταση του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιώς και σχεδόν έξι μήνες μετά ενημερωνόμαστε με τον πιο επίσημο τρόπο ότι 105 συνάδελφοί μας που θα στελεχώσουν δομές του ΕΣΥ σε απομακρυσμένες περιοχές θα έχουν στέγη.

Ο ήπιος λόγος και τα επιχειρήματα του κ. Κεφαλογιάννη αποτελούν για εμάς την πρώτη έμπρακτη αναγνώριση της Πολιτείας απέναντι στους επιστήμονες που θα επιλέξουν να υπηρετήσουν το υψηλό ιδανικό της Δημόσιας Υγείας σε περιοχές απ' όπου αρχίζει και δεν τελειώνει ποτέ η Ελλάδα μας.

Η προσπάθεια δεν τελειώνει εδώ. Εμείς θα συνεχίσουμε τις παρεμβάσεις μας για να βελτιωθεί η καθημερινότητα των γιατρών, των νοσηλευτών, των διοικητικών και των πολιτών στο σύνολό τους».